

春日大棚出苗忙 奏响春耕“椒响曲”



便后期种植户种植和管理，工人在每次育苗前都会对种苗进行严格筛选把关，充分保证定植移栽后的每棵幼苗都能成活。

在出苗期，菜农们陆续前来购苗。大李村种植户王建军订购的是青椒苗，为自家几个大棚的春耕做准备。他欣喜地说：“我种大棚十几年了，每年都来惠民定苗，主要是这里的种苗种的放心。今年计划种植八亩青椒，这次购了3万多株苗。”

秧苗秧苗肥，预示新希望。种苗关系着菜农们一年的收入，育苗的好坏，蔬菜种的就越好。在一旁的大棚种植流水生产线上，工人们正如火如荼地进行着下一茬育苗播种工作，有条不紊地进行筛土、基质装盘、摆盘。惠民农业科技开发有限公司通过不断推广标准化育苗生产技术，有效提高了育苗效率和育苗质量，壮苗率和移栽率稳步上升，点亮了菜农们增收致富的美好愿景。

青(尖)椒种植是我县“一县一业”主导产业，也是典型的“短、平、快”产业，为我县群众增收致富提供了广阔平台。“我已经在务工两年了，主要负责育苗、管理、施肥，每天能挣80块钱，不出村就可以挣到钱，还能就近照顾家里。”务工村民崔艳琴说。

随着气温回升，我县春耕春播工作已全面铺开，也到了育苗定植关键期。据了解，惠民农业科技开发有限公司从2月中旬就开始育苗，清明前后可完成出苗，在第一茬育苗出苗空档期，已开始第二茬冷棚的育苗播种工作。

公司负责人王云在大棚间穿梭，忙着为前来购苗的农户介绍秧苗。“这是我们园区今年出的第一茬苗，这一茬苗的订单是

五百多万，现在正值春茬蔬菜定植高峰期，每天的出苗量接近五十万，咱们的种苗覆盖周围的十几个村以及相邻的几个县。下一步，还有四百多万的露地尖椒订单，几百万的小白菜和紫甘蓝。我们公司的育苗品种多样，而且都是保质保量的。”园区负责人王云说，“今春第二茬的育苗工作已经开始，争取让秧苗早出棚、早种植、早上市，给种植户带来更多的收益。”

惠民科技开发有限公司具有集中连片、产业布局集聚的特点，是我县大堡头镇育苗龙头企业，种苗品质优、产量足、影响力大，公司培育的蔬菜苗成活率高，销路也不错。王云说，“今后将进一步扩大育苗产能，全力保障全县青(尖)椒种苗供应，预计今年可完成青(尖)椒育苗约1000余万株的培育。”

党的二十大报告指出：“发展设施农业，构建多元化食物供给体系。发展乡村特色产业，拓宽农民增收致富渠道。”今年以来，我县突出地域特色，发挥资源优势，坚持把做强农业现代化、做优特色设施蔬菜种植作为一项强县富民工程，大力推广先进育苗技术，扶持集约化育苗产业，建立和完善了一批优质高效蔬菜育苗基地，全力推进以青(尖)椒为主的特色蔬菜种植向规模化、专业化、现代化转变，加快了农业产业发展，也带动了县域经济发展。

魏慧梅 李瑞杰



开春以来，位于我县大堡头镇交里村的惠民农业科技开发有限公司积极组织农户培育青(尖)椒种苗，近两个月的精心培育，近日迎来了首茬青(尖)椒优质种苗也将从这里输送到周边十几个村庄的定植，为菜农们增收致富打好坚实基础。

无边春景四月新，大棚绿茵惹人眼。眼下正是大棚移栽定植的好时节，在惠民农业科技开发有限公司区内，一辆辆运苗农用车往来穿梭，热闹非凡。棚内绿意盎然、生机勃勃，一派繁忙景象……

大棚里，工人们仔细观察，精挑细选，手持小铲子，秧盘内长势不好的秧苗及时去除，再补种上新的秧苗，保证每个育苗盘内的秧苗完整、健壮。同时，为方

发展“一县一业” 助力乡村振兴

新增定点医疗机构公示

长子县医疗保险服务中心，拟将长子县福民晶典大药房有限公司碧桂园店、长治市南洋医药连锁有限公司长子三部等两家零售药店作为长子县基本医疗保险协议管理医药机构，与其签订《长治市

基本医疗保险定点零售药店服务协议》，现予公示。公示时间：2023年4月10日至2023年4月17日。如对上述两家大药房作为长子县基本医疗保险协议管理医药机构有异议的，请在公示期间以

书面或口头形式反馈。

联系电话：8329502 8321100

长子县医疗保险服务中心
2023年4月9日

长治市基本医疗保险新增定点医药机构登记表

医药机构名称	开通险种	负责人	联系方式	医药机构地址	备注
长子县福民晶典大药房有限公司碧桂园店	职工、居民	常伟峰	13935536690	山西省长治市长子县丹朱镇同福村长子碧桂园9号楼1层113号	
长治市南洋医药连锁有限公司长子三部	职工、居民	李彩霞	15835550002	山西省长治市长子县西大街146号	

全县到村(社区)工作大学生学习贯彻党的二十大精神专题培训班开班

本报讯 4月10日，全县到村(社区)工作大学生学习贯彻党的二十大精神专题培训班开班仪式于宾馆三楼会议室举行。县委组织部、县委党校负责人及90余名到村(社区)工作大学生参加开班。

会议要求，要提高站位，深刻认识招聘大学村(社区)工作的重要意义，强化自我修炼，提升素质，建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍；要抓住重点，认真履职，敢于担当作为，扑下身子，苦干实干，扛起大学生到村(社区)工作职责；要强化保障，制定相应的激励保障措施，大学生干事创业提供最优环境，确保大学生待得住、干得好。

此次培训为期5天，特邀县委党校、县委组织部、县农业农村局等单位业务骨干进行授课。通过培训，将进一步提升到村(社区)工作大学生的政治素养、履职能力和干事动力，为推进乡村振兴战略人才保障。

县人民医院：医专家送健康 基层义诊暖民心



本报讯 4月6日，县人民医院组织和平医院专家及院内专家来到大堡头镇大堡头村党群服务中心，开展下乡送健康巡回义诊活动。

活动现场，前来咨询的村民络绎不绝，专家耐心地了解每一位群众的健康状况，并为大家免费测血压、测血糖、做B超，积极宣传常见病、多发病的防治常识，叮嘱大家合理膳食，加强锻炼，定期身体出现不适及早治疗。医务人员为群众认真讲解心肺复苏的操作流程及要点，并进行了模拟演示。通过义诊活动，进一步推动县级医院人员技术下沉、服务下沉，让基层群众最大限度享受医疗资源，让更多患者享受医改红利。

你身边的老年人，这些旅游套路要提防！

春光无限好，恰是出游时

伴随气温回升，越来越多居家老人计划外出游玩，许多诈骗分子也闻风而动，以免费、低价、项目投资等为名，哄骗、诱骗老人报名参加旅游团，殊不知里面陷阱重重，今天就带大家揭开这些套路的真面目！

免费旅游

不法分子以“免费”“吃住全包”“入会享免费旅游”等为虚假旅游宣传的噱头，引诱老年人缴费加入一些“养老”“养生”机构，以旅游为名进行高价劣质的“保健药品”“营养食品”推销，骗取一定钱财后连夜跑路，使受骗者人财两空。

会员卡游

以成为会员等名义吸收资金，承诺消费者交纳会费后可享受免费旅游或低成本旅游，并定期给予分红，消费者如不参加公司组织的旅游项目，可按照该旅游项目的标价获得超额退款。这种会员卡经营模式存在很高的资金安全风险，一旦资金链断裂，极易导致消费者权益受损。

出境保证金游

以出境游保证金为幌子，收取高额押金、保证金等，提供旅游产品并承诺给付高息，这已超出了旅行社的正常业务范围，往往旅行社会以各种理由拒绝退还。

低价旅游